U5WL

[ [asf@a-u Gualon )
6.1 [Adanadis

6.1.1 A[QML AdL 3811 €
o by d ~ e . by ~ Y S\
[Qay y = f(x) "L E(f () 2 x «l WU y i Ydl FsRAL B2 sald .

N . ~ = N N ~ ~ ~ dS ~ NN . .
WM, B Vid 5T A3 A AHAA 0 A slcdlP, dl v = - AHUAL WA AU Yl

b ~ NN Y = dv N\ NN
$BIRAL 82 ved § ddl L ¥ 3Ud m dlcatl®s waol sald .

6.1.2 W5 uA ulMen

as y = f(x) 1 Big (x,, y) 201 WAddl wia dsdl d Big 2ua0-dl usls 58 8w dsg
_(dy 5
REIERIE) y—yl—(—] (x=x) 9,
asdl Wallbly oL s dot €l adl i asdl Addo s& B A ad s

L em) ar A B ([ﬂ) # 0\
— = —_—_ | .
Y= (dyj L dx (x1,1) J
(X, 1)

dx

~ ~ ~

6L asl a2iel el 3 asidl Debly AL NS QAL welL B,
6.1.3 A~ HU

ey = lim LOrA=S @)

S (x+Ax) - f(x)
Ax—0 Ax Al

Ax

, udl uusl sl wslal 5 f(x) damal

GRAGIR 6,

iel, fei A HA f(x + Ax) = f (x) + f(x) Ar gL ua,
6.1.4 audi/aedi a8

(a, b) Ul Add [@8Y f e,

(i ¥, <x,= f(x) < f(x); Vx, x, € (a, b) a4l f'(x) > 0; Vx € (a, b) Sld, dl
f A aad [QAu ©.

() A x, <x, = f(x)>f); Vx, x, € (a, b) 24 f'(x) < 0; Vx € (a, b) S, dl
f A ueqd [Qhu 9,
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6.1.5 U¥A @ WAL 5 [RAA ol [a, b] U Add A (g, b) Hi [Rsadly ©.

-~

(i) A UdAs x € (a, b) He, f'(x) > 0 &, dl £ 3 [a, b] Ui auqd (@B &,
(i) W UAS x € (@, b) M2, f'(x) <0 S, dl £ [a, b] 4 ved [A8d O,
(i) % UAS x € (@, b) He, f'(x) = 0 &, dl £ [a, b] 4l A0 [Q8y .
6.1.6 HSTH m YridH Hell
ardlas [Q8a £ w2 -y HgnuRAAl Uddd el
Adlds [A8x £+l WsAHl 2dd AvaL ¢ 9.
(i) A 55 h >0 vlRac qud 5 %l Vx € (¢ — h, ¢ + h), f(c) = fx) Wy dl, f A
c o Rl Hedd el 8 dd sedld. o) f Radld wedd e
58 0. ndl (¢ = h c+hcD
() s 515 h >0 wkdc 4Ad 5 FUL V x € (¢ — h, ¢ + h), fc) < fx) WA, dl £ A
X = ¢ 200 AU YAdd HAL 9 dd sedld. f(o) U fd Ry Yedd e
58 9, wel] (¢ —h c+hcD
[a, b] YR cvdllld [@8d £ w2, % Vx € [a, b], f(x) < f(c) &4, dl f4 x = c,
¢ € [a, b], »A Alus Hedd (dudl [MRUa HedH) 4 © dd ssal.
2w % 3Ad, [a, 5] U AUl [@Q8U £ 2, W Vx € [a, b], F(x) > f(d) S, dl f -
x =d, d € [a, b], 2020 APds YeAdy (Al MU Yridd) Y& O dH seal.
6.1.7 £+l [aus 2dva (F4 Ratas )
[ABd £ Al weaMi el s AvaL ¢ AR () = 0 gdl [@Q8d £ [@Asadly 4 ¢y, dl
¢ A fl Raius dqvar (Radus Big) s¢ 8.
U HETH Al 2L AAdH YR HRHl Bigal (vaar x Al Budl) alwar W
SRl
(a) wau [asfaqd sl :
() ¢ AWAdL 5155 2idAQHL B4 x A8 dd Al f(x) d-dl [Raudl a-migl el oled, dl
FA e 2 @l Hedd Hed 8 dal f(c) Mol Mo Hed 9.
(i) ¢ " AHAdL 5155 VidAQHL ¥4 x A8 dd Al f(x) ddl Rl el 4qHl oled, dl
Fc w0 @l YAdd {89 daul f(c) okl YHdd He o,
(i) ¢ < AHAdl 5155 ddAd x 98 ug A f(x) a-dl Rl 4 eed, dl fx = ¢
R Al HedH 5 oAl Yddd qer Al suar [Big Alalbiy sd o
B h >0 HE 5185 vdAA (¢ — h, ¢ + h) C D, Wil 5 %l Vx € (c — A, ¢), f'(x) > 0dal
Vx € (c,c+ h), f'(x) <0 dl fa x=c 2020 @4y Hedd 9. d % Ad, Vx € (¢ — & ),
%) <0 ddl Vx € (c. c + h), f1x) > 0 dl £ x = ¢ 2020 @Ald Yeddd Hed 9.
() [dla ([asfaa s8] @l 3 @AY £ 2 ldud [ 42 vilfid © dal ¢ € L Wil 5,
F(e) 1 ka9
() % ") <0 dd f'(c) =0 &1, dl £ x = ¢ R0 @l Hedd Y 6,
flo) b fi 2udld Hedd yeu .
() B f£"(c) >0 dul f'(c) = 0 &, dl £ x = ¢ R0 @A Yeddu Hed 6,
flo) » fei 2ausdle yddn e .
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Gi) A £ "(c) = f'(c) = 0 €, dl sAZL 515 U@l dlR@l ucHl [Frsn oad 8. vl
Aldl, 2uusl wan [Asfad s0l ux wes s2l9l
6.1.8 Agd iduaui Alus ([RRUs) ugnu 2/2aa Alus ([RUe) Yridu el 58l s
weAl sffaw
A 10 @B £ Al axim iy Bigail (Raids vasil) st sHdaaddi Ml
AU 2 2 2w Bigdlal dal viduanl scabigaiot @& f Hl Budl eladl,
A 3 ¢ A 2 i, @B f L Aadd i BHdmibl dedi dal ysdd Badl sl siel.
2l Hedd Bud i @8 f 4 alus ((RUa) uedd 4@t dal Yad Bod a1 @By £
Alas ([Mua) YAdy Yt $al,
6.2 GBeugnl
g5 ool usll (S.A.)
BEISRWL 1 & ds p = 5x — 2x% "2, %l x MlAAs 2 25l 82 df, dl x = 3 &ld A ds-l

alMl sedl »eual 33812 A d QAL
dy

Bid : asdl el = — =5 — 6x2
dx
d( dy dx
o) - &
-12-(3)- (2)
= 72 lsmfAsws
WIH, AU x WAASTS 2 VisHAL 82 A8 dl dsl alol WAAS 72 sl g3 YS .

~

Gelgel 2 ¢ ooy il aRelldl flaql Foguial Add well 2udl @ O A d-l as Awel-

N

Arsdl 2 AHIZAsweAl w2l wu 9. gl [ds Gaud 4 Al S, il weldl eirddl

. . ~ NN ~ . I S
gl [ds Gl seaidl e aldl RR:sEA HM 7 8

by . N N N ~ ~ dS ~ S
B : ol dgl s AW Assad s Ay gldlal, dl — = 2 WA

ed, s = mrl = 7l - sinz-l = ﬁ

o dl
sell, & = 1.2 x@tl-%

a 2 Z
sd, 2R [ = 4 Al Sy, R
dl -1 -1 2 ..
—= 2= = A /A 58
dt \/571;-4 2\/§n 47
215ld 6.1
~ 2 ~ ~N o NN . ~ 2 ~N Y N
yRadHAl €2 —4£ AVAS 9, ed 3, [ads Qs gealdl €2 4£ AHAS 9.
T TU

BELAW 3 ¢ aAsl )= x "l x2= p ARl BRI HU ML

Bid : uld AHlsel )2 = x 2 2=y A G3ddi, ¥ = x Al ¥ — x = 0 WAL,
x (x¥*-1)=0
x=02%a x =1
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2l y =0, y=1

ed 5, asii Delbigl (0, 0) 24 (1, 1) .

dy dy 1
aull, y* = 2y— =1 - = 52
VTN E A T T w T
~ dy
A x? = — = 2x.
X y:>dx X

-~

[Big, (0, 0) 201, a5 7 = x <l WAS p-28A AUAR O A ds ¥2 = p ~il S
X-ME AHIAR 6,

asl a2l “elld HY =

a4 n|a

L glsel el = — 24 ds a2 =yl MUASL Bl = 2.

|~

(Bl (1, 1) »wam, as )? = x

1
o |22 _ 3
tanf+f4

1+1
0 = tan! [éj
4

o\ \

Al s 8 sl a2l el O sdldal WS, Yol fan O = [

Al Guael s3el
1+ mm,

N A ~ -T T . ~ ~
Gelsml 4 : Add sA 5, f(x) = tanx — 4x ¥ [T ?j U2 Yad ged [Ahu .

Bid : f(x) = tanx — 4x = f'(x) = secx — 4

as asll.

N\ 2 -n T o ~
v WUR, —= < x < 7, sec YoM (A8 elendl 0 < x <

wlell, 1 < secx < 2

212l 1 < sectx < 4. 28l 3 < (secx — 4) <0

—Tt T
Q){l‘-l,?<x<§:>f'(x)<0

~ - T . o oY
el 1ot [? 5] U Y ed [(ahu .

3

o 4x . . aA ~ . . N N
Gewswl 5 : [A8y p = x* — - s dua af €9 e sUL GdAAML HS © d sl s

N 4x° dy
B4 : y=xt - — —=4x3 — 4= 4x? (x — 1
y =X 3 :>dx X X x* (x )
~ dy
gd, — =0 = x = 0 2yl x = 1.
dx

aull, f'(x) < 0, Vx € (— o0, 0) U (0, 1) 2 f 21 (— oo, 0] 24 [0, 1] Hi Add ©. qull,

f'x) >0, Vx> 1 2ul, (@84 £ 3 (- oo, 1] 4l "ed 2 [1, o0) Hi aud [@8u o,

Al s 2l @AY £ 3 (—o0, 0) U (0, 1) Mi Yed sed A (1, o0) Hi U add [Q8u ©,
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BEldR 6 ¢ ABA s 5, (A8 f(x) = 4 — 18x? + 27x — 7 A Heud 5 YrAdd Hedl -l
Bid : f(x) = 4> — 18x2 + 27x — 7
Fix) = 12x2 — 36x +27 =3 (42 — 12x +9) = 3Q2x — 32 >0 (f R& - oed.)

f'x) =0 = x = % (Fraius dval)

3 - 3
adql, f'(x) > 0, Vx < 5 2 f'(x) > 0, Vx > 5
3 N\ . oY NN Y N Y o
well, x = 5 o lalily © 2ed 5 f A4 HeUH 5 YridH Hedl el
3 . N ~ D ~ N ~
Wat, x = 5 FRus vdl O 24 [BY £ A Hedd 3 Yridy yedl «el.,

N

AY :f u dud (@B B, uedd b yridudl us o s,

Gewgel 7 ¢ [Asadl Guaidel, 0.082 < Uu~l Hed 2L

B54 MR 3, () = Jx
ed, f(x + Ax) = f(x) + Ax.f'(x) ¥l x = 0.09 2t Ax = —0.008 dl,
w18 £(0.09 — 0.008) = £(0.09) + (—0.008) £'(0.09) Hdl.

. 40.082 = 0.09 0.008 [ ! ] =0.3 0.008 - _ 0.3 — 0.0133 = 0.2867
- ~o. . : ~Joo : 0C : . 2867.
~ X2 y2 ~ . oY ~ ~ N ~ ~
Gewsm 8 : asl pri i 1 2 xp = & dotdel oA d Hiexil d ol
a
Bid R 3 wUA a5l (v, y) Bigd 88 8. e,
oy x d b b
PR = a b dx = a’y
~ . coo~N ble
ey 0L WASHL Gl (m) = 2y
1
dy dy -y N
= 2 oy — &y _—J _ 1
aull, xy ¢t = Xty 0:>dx = m .

~ . SN NN b b2
asl doe9el ol d He, mp x my= -1 = —5=1 wad @ - b = 0.
a
(8 s 2l 28 g = b HHed 3, ¥ — )7 = @ doiladad 9. 23 asl 9 8 d w5 dlyd )

N 3 45 s N
Belgawl 9 : [ABy f(x) = —Zx4 - 8x3—7x2+ 105; x+fl 55 (Budl 20010 2ely HedH 21

NN

UYL YAdu Hed HAd o AL
B34 : f'(x) = —3x3 — 24x> — 45x
= 3x (x> + 8 + 15)
=3x (x +5) (x +3)
f'@)=0 =>x=-5 28U x =-3 28U x =0
f"(x)= -9x* — 48x — 45
= 3 (3x2 + 16x + 15)
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£7(0) = =45 < 0. wuEl, £33 x = 0 AP0 @AY HEUH HEd HIREL 5.
F£7(=3) =18 > 0. »uel, £ 3 x = -3 0 @I YridH YL HIRWL 53,
F7(=5) = 30 < 0. 2, £ ¥ x = =5 AW QAL HEUH HEL HIREL 5.

~\ N 1 . -~ . . -~
Geldw 10 : Wb A 5, x+— 4 @dly HeH Y del @A YAdH HEL sl i 6.
X

D 1 d 1
Gy : WAl %y = x+—. il =1 - —,
X

dx X
d
=0 =1 x=%]
d2y 2 (dzy\ B N (dzy\ B
=T = 219, desz:I =2 >0 24 kdxzjx:_l = -2 <0.

-~

igl, y 3ox = 1 R0 @AY HEMH L HIRRL S A el Mg e 2 6,
A %y dox = 1 200 @AY YAdH Y HRRL 52 v el YeAdd e 2 8.
], @il HedH Yt (2) 3 Rl YeAdd HeL 2 sl 2 9.
[gd sl wsl (L.A.)
Geldwl 11 : [AAdot 28 qddl g sl arAial 1 A RS Rad e wwell 2usl 2@l
9. o aaHl weldl @as Grus 4 Al & cu [Qds Glud-l dedidl &2 ol g

~ . I N\
HSRAL Rl 2 s Wi L

dV = 3 ~ N . ~ . . ~N . N
B34 : — =1 AHPAS 2ud 9, Ul V3L g USIRAL AL dd welld adsn 6.
N s 3 N T l
sl 6.2 wdl, I =4 A, h = lcos — = il A 7 = [ sin— = —.
< 6 2 6 2
1 2
wEl, V= - mwh = £l—ﬁz :ﬂﬂ. P N
3 34 2 24
AV _ 3o dl
dt 8 dt h
I
N 6.4 x
wel, -1 = g I
Lo A
dt 2\3n ' sl 6.2

1
w2l [@ds GRUSHL gedldl &2 = —=— A/
’ 23 /

BElgRWL 12 : ds y = cos(x + ), 20 < x <27 «Al il x + 2y = 0 4 AHIdR SlU ddl duA
([ ~ NN
ugsicl ulswIL 2kl

N . d d .
Gsa @ Al y = cos(x + y). el d—i = —sin(x + ) [l+d_ﬂ (i)
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el ﬂ _ sin(x+y)

dx B 1+sin(x+y)
C N N . N\ C ~ 1
aoll, a5 A Wil x + 2y = 0 < AHIdR 9. Al WaASHL el = -3
sin| x+ 1
g, — (—y) — —— wedl sin(x + ) = 1 (i)
1+sm(x+ y) 2

aull, cos(x + y) =y ud sin(x +y) = 1 = cos®> (x + y)+ sir*(x + ) =12 + 1
= 1 =)+ 1wy = 0.

e, cosx = 0. (cos(x +y) =)

x=(n+ 1)%, n=0, %1, +2..

i 3n . T -3n . ~ -
W, x = xoLESE W xS S xS AlsR0L (i) uHEA 52 9.
C. sinx =1,y = 0)
. . (m -3n -
2el, [Glgatl [5, 0],[7,] Hl.
. b1 oo 1 T N
wiell, Boig (5:0) 20 s wdlse y = “7F7g) PEU 2 + 4y - =0 A

P il € 1 3n R
Big (—0) 2o welsd wilswa y = — [ x+=7) saq 2x + 4y + 3m = 0 8.

BElERBL 13 ¢ aAsl )7 = dax sl x> = 4by AL BRI HY ML
B34 : 32 = dax (i)
x! = 4by .. (i)
Al (1) 2 (1) G,
()

kEJ = 4ax. 204l x* = 64 ab®x

1
x (x> — 64ab?) = 0. 208l x = 0, x=4a%b

1 2

21, DeBigpll (0, 0) A (4a3b3, 4a3b®) w
sd, 12 = 4 :ﬂ:“_":ﬁ A X2 = 4b :d—y*E*i
VTR a2y y * Y T W 2

ell, a5 )2 = dax < Big (0, 0) AL s p-2Had AHIAR O 4 a5 x2 = dby A Big
(0, 0) 0L WS x-2eA AHIAR D,

1 2

Big (4a3b?, 4a

2 1
21 N 2 1
HY) R As (1) -l el = fl =5[%j3 = m,
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1 2 |

12 21 353 3
=3 4a3 b 2(61]3

(6ig (4a®>b3, 4a*b3) 20 d5 (ii) "ITL el = > = Z = m,
1 1
8|
0 = |m2—m1| _ b 2\b _ 3g3-b3
i (T ! B
1+2[3J‘ l[ﬂj‘ 2(a’ + b3)
b/ 2\b
(L 1)
33 b3
0 = tan’! 2 2
2(a3 + b3)

BeldBL 14 @ %+l w™d AHSW x = 3cos O — cos’0, y = 3s5ind — sin’0 S1U ddl dsdl 519 ULl
[Big, 2ot 2ildidord w50l 4(y cos’® — x5in’0) = 3 sin 40 © du WA S

Bid : dl, x = 3cos0 — cos’O A y = 3s5ind — sinPd wUA B,

dx
20 - —35in 0 + 3co0s*0 sin® = 3s5ind (1 — cos’0) = —3sin’0
~ dy . .
v T 3cos O — 35in’0 cos® = 3cos® (1 — sin’0) = 3cos°0
ﬂ B cos°0
dx sin 0
N sin’0
l, wMeoidl gl = +——
cos™ 0
2uell, wlddord Axlsw
. 3
sin”0
y — (BsinB — sin’0) = —[x — (BcosO — cos’0)]
cos™0

= y cos’0 — 3sin® cos’0 + sin’0 cos’0 = xsin*® — 3s5in’0 cos® + sin*d cos’0

= y cos’0 — xsin’0 = 35in0® cosO (cos’0 — sin’0)

3
= Esin29 . cos20

3
7 sin40

U4l 4(ycos® O — xsin® 0) = 3 sind0.
BewsRel 15 @ f(x) = secx + log cos’x, 0 < x < 27 «ll HedH dal <Yeddd [(Bud 2L
Bid : f(x) = secx + 2 log cosx

VM, f(x) = secx tanx — 2 tanx = tanx (secx —2)

f/(x) = 0 = tanx = 0 24l secx = 2 ¥4l cosx = Py
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2], x Al sy Budl x = 0 U x = T A x = 27
x = z YL x = S_n
3 3
asll, £"(x) = sec’x (secx —2) + tanx (secx tanx)
= sec’x + secx tam’x — 2sec’x

= secx (sec™ + tam’x — 2secx). vl <lidlel 3,

f'm) = -1 (1 +0+2)=-3<0 20, x =n 220 £l el Hedd Eod ua.

T T . ~
f"(gj =2 @+3-4)=62>0. 2l x= 3 e Sl el yAaan [Sud wa.

Sn 5 . N
fM35)=2@+3-49=6>0. 219, x = R £l 2l ndy [Bad wa.

yeil x = 0 20200 BHd 1 + 0 = 1 = aAlus Hedu

yell x = m 2010 eAld Mg Brad -1 + 0 = -1 = Alus Yridy

. 1
yel x = % A1 AU YAdd (BHd 2 + 2 logZ =2 (I - log2)

5 : 1
yel x = ?n 21 WA YAdH [Bud 2 + 2 logZ =2 (1 - log2)

yel x = 2 2020 Bud = 1 = aAlus Heau

2 2

X .. N . - - =

Bels@ 16 : Guaay —2+Z—2=1 Ui Hdold oA HedH Astsn ikl
a

2 2
. N ~ X . . S D ~
Bia : visla 6.3 “i saled WML C (x, ¥) 3 Guaay — + —z =1 wd Big 9. A 3, -l
a

ollgxil AB = 2x 21 BC = 2y €Iy, ddl doidiRd ABCD Hedd &21500 41d 6,
oAU, S0 A = dxy uRdl,
A = 16x%) = 5 (5€19)

(%) 165>
219l 5 = 16x2 U - X—ZJ b= — (a’x* — x%)
a a ©, 5)
D C
ds 16b° ) .
P - [2ax — 4x°] )
(-a, 0) (0,0) x /(a, 0)
e 9 5 x # 0. I L
ds a b (0. -b)
i, — =0 => x = &=, Y=—F
) 2 ) 2
* V2 B 215l 6.3
. d’s 16D

8d, R [2a* — 12x?]
a

2 2
wigl, x = = W d—f = 1612?
2 dx a

2
[2a% -64%] = @ (—=4a%)< 0
a
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a b ~ ~ N .-
AUH, x = ﬁ, y = E, UYL, s HETWH 9 A 2’{[3[(1, AOURUYL &ASU A HedH Y.

N b = ~
oM AAASUL = 4y = 4 . = . — = 2gb ARA WsH

V2 2
N T
Gelsel 17 : [a¥d f(x) = sim2x — x, x € {— >
2014l
B3d : f (x) = sin2x — x
f'(x) = 2 cos2x — 1

1
219, f'(x) = 0 = cos2x = Y

}-ﬂ Heru dal YAdd [Budl a2l dsldd

| a

) LTI
X = — -
3 3

= T amal —
X = — -

6 6

f"(x) = —4 sin2x

f”[—%] > 0. 2l f (—%) Al YAdH dal f"[%] <0 i el f [%} DIEIR
HeTH HEd IR S3 9.

L T 7 N
f(— 2] = sin (-m) + 3=3 [fRus Hedy

2
T . 2n T 3
f(— ] - sm[——j +— = —£+E, 2l Yy
6 6 6 2 6 =
T 271] n N
- = Sin|— | —— = — =
f ( 6) [ o) ¢ S o Rl HgdH
T T T N
f[—) = sin(n)-— = —— (A& YddH
2 ( ) 2 27 &I‘ =N
N\ Y N\ N g ~\ Y TE N N 3 S\
W 9 5, — A [Aua Hedd [BHd 9 R -7 [HRua yrdu [Sud .
e, dsldd = = + =
= — — = Tc
’ 2 2

Bewsel 18 : a Blesna adas »idold aulEey Bisiel »uddl 8. d-l [BR:si 20 9, dl sl

T ~ ~ ~ . ~ oY ~ ~
0 = T o, e [(isiord axsn Hedd 9 dy uleid s

B5d : A 3, g Biwdn adan »iddld AadEeEs Bisiel ABC idl 4o 9 5 %4l AB = AC.
AD = AO + OD = a + a cos20 -l BC = 2BD = 2a sin20 (sl 6.4 %)

N . 1
w4l Brsi ABC o #2459 A = —BC- AD

1
52(1 sin20 - (a + a cos20)
= &’sin20 (1 + cos20)

SN = aksin20 + %az sin40

dA

L9l 0 - 2a%c0s20 + 2a’cos40

2a*(cos20 + cos40)

25l 6.4
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dA

5 - 0 = c0s20 = —cos40 = cos (m — 40)

w1gl, 20 = w© — 40. 2udl, 0 = %

d>A T

2o g A _

s 2% (25in20 — 4sind0) < 0 (9 6)

2], UL O = g, R Bisler axsn qedd gl

o la

dqaall ual

Qi A o4 A Ad 2unar R [Aseumidl Aoy [Qseu vbe 53 suis 19 &l 23 A
sl Gd 2l
Beld2BL 19 : a5 3y = 6x — 5x° Ul slS [y wa0 ek w[deiel GLeeigHial uAaR Adl

Sl dl X =
1 1
(A1 B) 3 © 2 D) 7
Bia MR 3, A5 3y = 6x — 5x° urd By (x, y) 8. 2 Blg 20 €4 wAdido Glombiguizl
. (d
AR UYL 69, (_}yj =2-5x"

(X yp)

. AN . . . S . = y
aofl, [8lg (x,, y) 2001 sl wA[Meol Gbigniel vaR ad ©. Mol a0 = x—l
1

(O |
QASHL el = y_
1

s, 2 - 5x7 = Lo 2
V1 6—5x1

afl, x, = 1 w1l A{lsaad w53 9. uell, WAL gus (A) ©.

BELSRWL 20 : 6L a5l x* — 3x)? + 2 = 0 2 3x%y — )} = 2

-~

(A) wisollotd gl . (B) uisofload slevidl 98 9.

=N

AoAY N

N\ N s ~\ Y I SN DY
(C) Asoiloa 3 el g O (D) @isoiloan 7 el g 9.

Bid @ AMAH UG O A5l B2 O 3 AR A -Assl s3al.
X =3x2 +3x% - =0
@ =) +3xy (x-y) =0
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